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RESUMO (em língua portuguesa)

Síntese dos pontos relevantes do TCC, tais como gênero do trabalho, finalidade, metodologia, resultados e conclusões, sem emitir opiniões ou desdobramentos explicativos. Deve permitir ao leitor tomar conhecimento do conteúdo do trabalho e decidir sobre a conveniência de sua leitura. Redigido em parágrafo único, na terceira pessoa do singular, com frases claras e concatenadas, com extensão de 150 a 500 palavras.

De acordo com as regras de formatação e tipologia de Resumos descritas na ABNT NBR 6028. A Norma para a padronização de resumos pode ser encontrada no sistema TARGET GEDWEB, disponivel em https://www.gedweb.com.br/ifsertao-pe/ ou através do ambiente de pesquisa do Sistema Pergamum (https://biblioteca.ifsertao-pe.edu.br/pergamum/biblioteca/).

Palavras-chave: Palavra 1; Palavra 2; Palavra 3; Palavra 4; Palavra 5. (Palavras mais representativas do conteúdo do TCC. De 3 a 5 palavras-chave.).





ABSTRACT (em língua estrangeira)

Tradução do resumo da publicação em língua estrangeira da escolha do aluno/orientador. As regras de formatação e tipologia de Resumos são as descritas na ABNT NBR 6028. A Norma para a padronização de resumos pode ser encontrada no sistema TARGET GEDWEB, disponivel em https://www.gedweb.com.br/ifsertao-pe/ ou através do ambiente de pesquisa do Sistema Pergamum (https://biblioteca.ifsertao-pe.edu.br/pergamum/biblioteca/).

Keywords: Word 1; Word 2; Word 3; Word 4; Word 5. (Palavras mais representativas do conteúdo do TCC. De 3 a 5 palavras-chave.).
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1  INTRODUÇÃO
Aspectos introdutórios do seu trabalho de conclusão de curso, situando o leitor as suas principais ideias, nele podem constar justivicativas, problemas da pesquisa, hipóteses, objetivos, metodos de abordagem e estrutura do trabalho apresentado.

2  REFERENCIAL TEÓRICO
Base teórica do seu trabalho, com as ideias e estudos de outros cientistas a respeito dos temas abordados. Importante o contraponto de ideias e pensamentos científicos.

3  METODOLOGIA
É uma descrição detalhada do caminho metodológico que seu trabalho irá executar durante o processo de pesquisa. Ou seja, orientação em relação aos procedimentos para a coleta e análise de dados.

3.1. RESULTADO E ANÁLISE DOS DADOS
Essa seção é onde pesquisadores apresentam os resultados obtidos durante o estudo e, em seguida, interpretam e discutem o significado desses resultados em relação aos objetivos da pesquisa.
4  CONSIDERAÇÕES FINAIS
É a síntese de toda a reflexão, a superação dos conflitos conceituais e das contradições detectadas durante a análise do problema.
É opcional apresentar os desdobramentos relativos à importância, síntese, projeção, repercussão, encaminhamento e outros.

[Essa divisão é apenas uma sugestão quanto à estrutura do trabalho de conclusão de curso. O Orientador é que é o responsavel, juntamente com o orientando, com a estrutura do trabalho a ser produzido. Cada seção é colocada em um capítulo separado.].



REFERÊNCIAS 

De acordo com as regras de formatação e tipologia das refrencias bibliográficas descritas na ABNT NBR 6023. A Norma para a padronização de resumos pode ser encontrada no sistema TARGET GEDWEB, disponivel em https://www.gedweb.com.br/ifsertao-pe/ ou através do ambiente de pesquisa do Sistema Pergamum (https://biblioteca.ifsertao-pe.edu.br/pergamum/biblioteca/).



ANEXOS - NORMAS ABNT UTILIZADAS NA ELABORAÇÃO DE TRABALHO ACADÊMICO.
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ABNT 6024
ABNT 6027
ABNT 6028
ABNT 6034
ABNT 10520
ABNT 14724
ABNT 15287





Em caso de dúvidas sobre este documento, a elaboração do Trabalho de Conclusão de Curso e o deposito do TCC junto à Biblioteca da instituição você também pode consultar a Bibliotecária do campus pessoalmente ou através do email: cp.biblioteca@ifsertao-pe.edu.br
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