ANEXO IV – TERMO DE ACEITE E COMPROMISSO DE SUPERVISÃO DE ESTÁGIO

Pelo presente Termo, o servidor XXXXXXXXXXX, ocupante do cargo de XXXXXXXXXX, função de XXXXXXXXXXX (se for o caso), designado pelo chefe do setor XXXXXXXXXXXX, declara estar ciente e de acordo em atuar como SUPERVISOR DO ESTAGIÁRIO XXXXXXXXXX, em atendimento a Resolução nº XX/XXXX/CONSUP do Instituto Federal do Sertão Pernambucano.

O servidor ora designado como SUPERVISOR DO ESTAGIÁRIO se compromete a:
I – assinar e encaminhar ao setor de gestão de pessoas da unidade  este Termo de Aceite e Compromisso de Supervisão de Estágio;
II - elaborar em conjunto com o estagiário e o Professor Orientador indicado pela instituição de ensino, o Plano de Atividades do Estagiário (Anexo V da Resolução CONSUP XX/XXX), observando a adequação com a área de formação do estudante, de forma a garantir o desenvolvimento de competências necessárias à sua formação profissional;
III - elaborar, juntamente com o estagiário, o Relatório de Atividades, conforme modelo Anexo VI, da Resolução CONSUP XX/XXX encaminhando-os, após as assinaturas, à Diretoria de Gestão de Pessoas;
IV - realizar as Avaliações de Desempenho, conforme modelo Anexo VII, da Resolução CONSUP XX/XXX semestralmente, e ao final do estágio, encaminhando-as, após as assinaturas, à Diretoria de Gestão de Pessoas
V - agendar os recessos do estagiário, e comunicar o setor de gestão de pessoas da unidade.
VI – acompanhar a frequência do estagiário no sistema eletrônico de ponto e comunicar ao setor de gestão de pessoas da unidade eventuais faltas para descontos.
VII - Autorizar faltas justificadas e planejar junto com o estagiário a compensação das horas devidas, bem como autorizar redução de jornada de trabalho nos termos do § 6º, Art. 12 deste regulamento.
VIII - zelar pelo cumprimento do Termo de Compromisso de Estágio.

Ao assinar este termo o supervisor declara que possui, no mínimo, o mesmo nível de formação ou experiência profissional na área de conhecimento do curso do estagiário.

Cidade/UF, XX DE XXXXX DE XXXX
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Obs: Caso o supervisor seja o próprio chefe, ajustar a redação.
image1.jpg




