ANEXO IX – TERMO ADITIVO DE RENOVAÇÃO DO CONTRATO DE ESTAGIÁRIO

Renovação do Termo de Compromisso de Estágio (nº XXXXXXXXXXX), que entre si celebram, o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano e o(a) estagiário(a) XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.

	Aos XXXXX dias do mês de XXXXX de dois mil e XXXXX, o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, sediado na Rua Aristarco Lopes, 240 – Centro – CEP: 56.302-100 – Petrolina-PE, CNPJ nº 10.830.301/0001-04, doravante denominado CONTRATANTE, neste ato representado por seu(sua) Reitor(a), XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, nacionalidade, estado civil, CPF XXX.XXX.XXX-XX, RG XX.XXX.XXX ÓRGÃO EMISSOR/UF, residente na(o), XXXXXXXXXXXXXX, Cidade/UF, CEP XX.XXX-XXX, nomeado(a) pelo Decreto nº XXXXX de XX/XX/XXXX, publicado no D.O.U de XX/XX/XXXX, e o(a) aluno(a) XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, matriculado(a) no curso de XXXXXXXXXXXXXX da(o) XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX sob o número de matrícula XXXXXXXXXXXX, CPF XXX.XXX.XXX-XX, RG XX.XXX.XXX ÓRGÃO EMISSOR/UF, residente na(o), XXXXXXXXXXXXXX, Cidade/UF, CEP XX.XXX-XXX, celebram a presente renovação do Termo de Compromisso de Estágio Nº XXXXXXXXXXXX, nos termos da Lei nº 11.788 de 25 de setembro de 2008, mediante as cláusulas e condições a seguir estabelecidas:
                       
CLÁUSULA PRIMEIRA – DA VIGÊNCIA
Fica prorrogado o prazo de vigência do Termo de Compromisso e Estágio Nº XX/XXXX de XX de XXXXXXXXXX de XXXXXXX a XX de XXXXXXXXX de XXXX. As demais cláusulas do contrato ora aditado permanecem inalteradas.

Cidade/UF, XX DE XXXXX DE XXXX
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